



Ликвидатору присвоено звание ветерана военной службы

Приказом министра обороны Российской Федерации от 11 апреля 2016 года жителю города Новопавловска Ивану Талакольникову присвоено звание ветерана военной службы. Удостоверение ветерана в последних числах июля ему вручил начальник отдела военного комиссариата Ставропольского края по Кировскому району Михаил Слюсарев.

Конечно, звание присвоено не просто так. Шестого августа 1987 года Иван Талакольник стал ликвидатором последствий аварии на Чернобыльской атомной станции. Было ему 32 года. В Чернобыле коренной новопавловец пробыл больше двух месяцев, до десятого октября.

Жили в посёлке Зелёный Мыс, в 70 километрах от станции. Работали вахтовым методом: 15 суток трудились, столько же отдыхали. Вот только воздусная радиация, не отдыхал, пролипла везде, и 70 километров для неё были совсем не помеха...

Иван Григорьевич входил в состав комплексной бригады. Работали там, куда пошлют. Частенько посылали на сам реактор. Там меняли отопление, убирали заражённую штукатурку, на её место клали свежую, которая спустя считанные дни – если не часы! – «фонит» не хуже прежней.

Нередко перегонял машины из Припяти, мёртвого города энергетиков. За день разрешили сделать максимум пару рейсов. Сначала машину загоняли на мойку и драли специальными



растворами, смывая радиацию. Если и после этого уровень последней зашкаливал за допустимые нормы, машину ждала известная участь – быть похороненной в одном из могильников. Если же уровень радиации признавали допустимым, такую машину помечали жёлтой меткой и какое-то время использовали в пределах 30-километровой зоны отчуждения.

Для людей допустимой дозой облучения считались десять рентген. И в военных билетах

большинству не глядя рисовали по 9,3. А сколько их было на самом деле, многие так и не знали. Лишь позже, воюя с навалившимися хворями, начинали догадываться: наверняка гораздо больше.

Там невидимый противник давал о себе знать лишь тем, что иногда ни с того ни с сего вдруг пропадал голос. Доходило до того, что объясняться знаками приходилось дня по три. Да почти постоянно необъяснимо клонило в сон.

Вернувшись на малую родину, Иван Григорьевич вернулся и на прежнее место работы – в колхоз, где работал водителем. У него около 30 лет трудового стажа.

Он награждён медалью «За заслуги», медалью ордена «За заслуги перед Отечеством», памятными и юбилейными. Кроме того, Иван Талакольник много лет руководит районным отделением всероссийской общественной организации Союз «Чернобыль».

Осторожно: наркотики!

В администрации района в очередной раз обсудили эффективность мер по выявлению и уничтожению дикорастущих наркосодержащих растений.

На территории сельхозпредприятий с ними борются двумя способами: механическим и химическим, то есть пашут землю и обрабатывают посевы различными препаратами. В этом году гербицидами обработано 92 тысячи гектаров пашни. На полевых станах, фермах, пастбищах, на обочинах дорог трава регулярно скашивается.

Для выявления очагов дикорастущих наркотиков специалисты управления сельского хозяйства проводят объезды. В последних активно участвуют специалисты администрации города. В целом в муниципальных образованиях района наркосодержащие и карантинные растения уничтожены на площади в 64 гектара. Участие в их уничтожении приняли 160 человек и 24 единицы техники.

Работают и в отделе МВД. Участковые уполномоченные полиции за полгода обнаружили пять фактов посева запрещённых растений и дикорастущих очагов конопли. Проводятся рейды. В результате менее чем за месяц из незаконного оборота изъято около 13 граммов марихуаны, а в посёлке Фазанном уничтожено полтора гектара дикорастущей конопли.

С начала года полицейскими зарегистрировано 52 преступления и 23 административных правонарушения, связанных с незаконным оборотом наркотиков. По каждому факту незаконного хранения наркотических веществ устанавливались и уничтожались участки дикорастущей конопли. Все употребляющие наркотики предупреждены, что могут быть освобождены от административной ответственности, если пройдут курс лечения от наркомании.

Выявлен один подросток, употребляющий наркотики, и три факта употребления одурмивающих и наркотических веществ несовершеннолетними, не достигшими возраста, с которого наступает административная ответственность.

(Соб. инф.)

На отдых

Пенсионеры клуба «Кому за 55» социальной комнаты станции Зольской Кировского центра социального обслуживания посетили источник в селении Янтарном. Главной целью путешествия было поправить здоровье, ведь термальная вода в двух бассейнах – горячем и прохладном – оказывает успокаивающий эффект. А ещё вода с запахом йода положительно влияет на иммунную и нервную системы.

Поездкой экскурсанты остались очень довольны. Они не только почувствовали оздоровительный эффект, но и получили заряд положительных эмоций.

Елена РОМАНОВА.

Обращение депутата

21 июля 2016 года
Прокурору Ставропольского края, советнику юстиции 2 класса
№ ЮГ-134

Ю.Н. Турыгину

Уважаемый Юрий Николаевич!

В городе Новопавловске Кировского района в настоящее время действуют два дополнительных офиса Юго-Западного банка ПАО «Сбербанка России».

Мне и жителям Кировского района стало известно, что руководством Юго-Западного банка ПАО «Сбербанка России» принято решение о закрытии одного из них – Дополнительного офиса № 5230/0422, где в основном обслуживаются пенсионеры и физические лица города Новопавловска. При наличии двух офисов оба загружены, а в дни выдачи пенсий и других пособий создаются большие очереди.

Закрытие Дополнительного офиса № 5230/0422 резко ухудшит оказание услуг в осуществлении платежей, получении пенсий, пособий и других услуг.

Прошу Вас, уважаемый Юрий Николаевич, дать правовую оценку нарушению прав граждан города Новопавловска на доступные гражданские и государственные услуги, оказываемые Юго-Западным банком ПАО «Сбербанка России».

25 июля 2016 г.
ЮГ-137

Уважаемый Роман Владимирович!

Жители города Новопавловска Кировского района обеспокоены и выражают крайнее недовольство тем, что Юго-Западный банк ПАО «Сбербанк России» планирует закрыть (либо уже закрыл) дополнительный офис № 5230/0422 Ставропольского отделения № 5230 ПАО «Сбербанк России», расположенный по адресу: г. Новопавловск, ул. Красная, 271 (в районе Центральной районной больницы Кировского района). Большинство пенсионеров и жителей города Новопавловска обслуживаются именно в этом дополнительном офисе. В дни выдачи пенсий, пособий там всегда скапливаются очереди. С его ликвидацией очереди в получении важнейшей услуги многократно умножатся. Данная «реорганизация» вызывает крайнее недовольство жителей.

В марте текущего года Вами на заседании Думы Ставропольского края давались заверения, что в 2016 году сокращения точек обслуживания в сельской местности ПАО «Сбербанк России» не планируется. Обращаюсь к Вам с просьбой незамедлительно рассмотреть вопрос отмены закрытия Дополнительного офиса № 5230/0422 в г. Новопавловске. О Вашем решении, прошу проинформировать меня, администрацию города Новопавловска и жителей.

Для сведения. Сообщаю, что мною как депутатом по Кировскому одномандатному избирательному округу № 9 инициирован депутатский запрос по правомерности действий ПАО «Сбербанк России» в адрес Прокурора Ставропольского края Ю.Н. Турыгина для принятия мер прокурорского реагирования.

Заместитель председателя
Думы Ставропольского края,
руководитель фракции
ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
в Думе Ставропольского края

Ю.А. Гонтарь

Ю.А. Гонтарь

◆ Спорт

Физкультура – это здоровье и огромное удовольствие

Заметьте – не профессионального спортсмена и не учителя физкультуры, а того, кто отдаёт физкультуре свой досуг, и делает это с азартом и удовольствием. У нас в районе немало таких людей, через всю жизнь которых проходит увлечение тем или иным видом спорта. Это люди разного возраста, разных профессий, но их объединяет любовь к активному образу жизни, а иногда – и не только.

Наши внимательные читатели, наверно, помнят, что в этом году команда Кировского района стала победителем красной спартакиады среди ветеранов. В четырёх видах спорта наша команда завоевала призовые места, и три члена нашей сборной стали чемпионами края в личном зачёте. Кто же они, эти увлечённые люди? Давайте немного с ними познакомимся.

Один из самых опытных представителей сборной – Татьяна Гамаюнова. В шахматы её научил играть отец. Ей было пять лет. А начиная с 12-ти, Тая 11 раз становилась чемпионкой Ставропольского края, а будучи ученицей выпускного класса второй новопавловской школы, на состязаниях в Курске стала чемпионкой России среди девушек! Теперь, четверть века назад организовав при 13-й школе города кружок «Белая ладья», воспитывает шахматных чемпионов, продолжая работать учителем.

У Виктора Кравченко не было шансов не полюбить шахматы – это была семейная игра. Будучи школьником, участвовал во всех соревнованиях. Его увлечение органично сочеталось с профессией: Виктор Иванович – учитель физики и математики. Он не раз побеждал в районных соревнованиях по шахматам, а в этом году он – чемпион края среди ветеранов в личном зачёте.

Валерий Королёв тоже с малых лет пристрастился к спорту: сначала увлёкся настольным теннисом, потом хоккеем, которым после службы в армии занялся всерьёз и 15 лет играл за сборную города Гремяченка, впрочем, не забывая и про теннис. Почти сорок лет назад Валерий Александрович переехал в станицу Новопавловскую, много лет работал токарем в строительном комбинате. Он победитель трёх краевых спартакиад ветеранов в командном зачёте, бронзовый призёр двух спартакиад в личном зачёте и дважды чемпион края.

Зоя Воронова родом из Ар-

мавира, где начала заниматься лёгкой атлетикой. Она участница Всероссийских соревнований по ГТО. Именной из ГТО пришла к девушке любовь к стрельбе. Зоя Петровна – кандидат в мастера спорта по лёгкой атлетике, у неё первые разряды по настольному теннису и стрельбе. Четверть века она руководила детско-юношеской спортивной школой района, награждена знаком «Почётный работник образования Российской Федерации».

Виктор Грушевский в седьмом классе занялся боксом и итровыми видами спорта, затем окончил спортфак Ставропольского пединститута и стал учителем физкультуры. Чемпион края по волейболу и по боксу в командном зачёте, трёхкратный чемпион края по футболу, двукратный – по гандболу и многократный чемпион краевых игр ГТО.

Советчанка Светлана Зубрилина ещё в школе увлекалась итровыми видами спорта и лёгкой атлетикой, занимая призовые места на районных соревнованиях. Она – профессиональный работник культуры, хореограф. А ещё Светлана Валентиновна двукратный призёр Ставропольского края по настольному теннису среди ветеранов в личном зачёте и двукратная чемпионка – в командном.

Елена Козлова тоже из Советской. В школе Лена мечтала стать учителем физкультуры и активно занималась спортом. Её мечта сбылась. Она окончила спортфак СГУ и семь лет преподавала в Советской детско-юношеской спортивной школе «Олимп», много лет проработала методистом по спорту. У Елены Васильевны – второе место в командном зачёте, плюс она чемпионка края по дартсу в личном зачёте.

Роберт Сардарян родился в Ереване, где перепробовал все виды спорта. В 80-х годах переехал жить в Новопавловск, стал кандидатом в мастера спорта по велоспорту. Увлёкся бильярдом. Два года назад попал в сборную района. Первое выступление за нашу сборную было неудачным, зато в этом году – третье командное место в своём виде. Кстати, по профессии Роберт Левонич повар шестого разряда и 21 год был директором ООО «Лиана».

Его партнёр по игре Николай Крутоголовин по специальности инженер-механик. Ещё будучи студентом Новочеркасского инженерно-мелиоративного ин-



◆ Команда Кировского района на краевой спартакиаде.

ститута, занялся ручным мячом и стал чемпионом СССР среди сборных сельскохозяйственных вузов. Преподавал ручной мяч в районной спортшколе, под его руководством команда стала чемпионом края. Уже в пенсионном возрасте увлёкся бильярдом. Продолжает трудиться, возглавляя ООО «Жито».

Вот и добрались мы до капитана сборной ветеранов района Виктора Сливенко. Его первая игра в настольный теннис прошла больше полувека назад в пионерском лагере «Солнечный» города Пятигорска. Счёт тогда был 24:0 не в пользу Вити. Наверное, это и разбудило в нём спортивный азарт. Последние шесть лет Виктор Николаевич – заядлый теннисист-любитель. Это самый титулованный спортсмен в команде: у него уже третий золотой дубль (победа сразу в командном и личном зачёте) и первый трёхдубл в тройке (первое место в команде, в отдельном виде и лично).

Интересно, что на последней спартакиаде наша команда завоевала призовые места в четырёх видах спорта, но, как ни странно, это не позволило определить победителя! Напряжение возросло до предела. И тут сработало правило – не падай духом и борись

до конца! И трудолюбие наших спортсменов восторжествовало. В комбинированной эстафете, где пришлось бежать со скакалкой и баскетбольным мячом и бросать этот мяч в корзину, Зоя Воронова, Елена Козлова, Виктор Грушевский и Виктор Сливенко сделали невозможное и заняли четвертое командное место. Именно оно позволило при подведении итогов спартакиады победить с отрывом в четыре балла все остальные команды. Воистину – сильные духом!

Нельзя не сказать ещё о двух практически постоянных членах сборной. Владимир Гривцов сорок лет трудился в сельхозтехнике города Новопавловска: сначала инженером-механиком, затем руководителем. Именно он сорок же лет назад организовал на предприятии футбольную команду, которая стала тогда бронзовым призёром кубка телевидения. Владимир Иванович – чемпион края среди ветеранов по настольному теннису прошлого года. Благодаря этому человеку у спортивных команд района нет проблем с транспортом. Будучи уже на заслуженном отдыхе, он активен и бодр и является председателем теннисного клуба «Ново-спин».

Старейший участник сборной

команды людей с ограниченными физическими возможностями Николай Саталюк. Этого человека знает в нашем районе каждый, но далеко не всем известно, что Николай Иванович заядлый и умелый шахматист.

Наконец, тренер сборной и один из организаторов клуба «Ново-спин», многократный чемпион города и района, титулист своего дела Андрей Головин. За время существования теннисного клуба проведено более ста турниров в масштабах города и района. Кроме того, команда Новопавловска более 30 раз участвовала в краевых турнирах и соревнованиях Южного федерального округа, более 70-ти раз – в зональных турнирах. Это значит, свыше 35 тысяч часов наши горожане посвятили любимому спорту и укреплению здоровья.

В народе говорят: «Отдай спорту время, а взамен получи здоровье». И с этим не поспоришь! А ещё спорт укрепляет характер и дарит ясность мысли. В общем, со всех сторон польза! А ещё своим личным примером ветераны помогают юному поколению выбирать верные приоритеты в жизни, ведь все они принимают активнейшее участие в воспитании молодых.

Константин НЕТЕСОВ.

◆ Роспотребнадзор информирует

Кировчане страдают от лептоспироза не первый раз

По данным краевого управления Роспотребнадзора, за полгода на Ставрополье зарегистрировано четыре случая лептоспироза. Один случай отмечен у нас в районе.

Заболела 78-летняя жительница города Новопавловска. Она не ловила рыбу, не купалась – легче всего «подхватить» лептоспироз именно так. Зато полела сорную траву возле своего дома, а стоит он недалеко от берега Куры. Очевидно, травкой предварительно полакомились грызуны – первейшие разносчики инфекции.

Женщина поступила в инфекционное отделение центральной районной больницы с предва-

рительным диагнозом «острый гастроэнтерит». Она жаловалась на боли в животе и суставах, рвоту, диарею. Однако в краевой лаборатории обнаружили лептоспироз. Пострадавшая получила необходимое лечение и выписана в удовлетворительном состоянии.

Кировчане страдают от лептоспироза не первый раз, это заболевание выявляется в районе достаточно регулярно. От него существует вакцина, и желающие могут бесплатно привиться. В этом году в районе привита тысяча человек. Прежде всего это люди, часто контактирующие с природными водоёмами.

Напоминаем, что лептоспироз – острое инфекционное заболевание, источником заражения людей являются животные. Среди них полевые мыши, крысы, ежи, а также крупный рогатый скот, свиньи, собаки. Человек заражается лептоспирозом при купании в водоёмах, загрязнённых инфицированными выделениями животных, а также при употреблении загрязнённых пищевых продуктов, использовании посуды, вымытой водой открытых водоёмов. Ещё один путь заражения – контактный, при котором возбудитель болезни проникает через слизистые

оболочки и кожу, особенно если имеются повреждения.

Лептоспирозом чаще болеют люди, ухаживающие за животными или купающиеся в местах водопоя сельскохозяйственных животных; рыболовы; дачники, использующие воду открытых водоёмов для мытья овощей, фруктов, посуды.

Первые признаки болезни появляются через 7-14 дней после заражения. Иногда эти сроки могут сокращаться до двух дней или удлиняться до 30. Заболевание начинается остро – с озноба и повышения температуры до 39-40 градусов. Характерны головная и мышечная боль.

Чтобы защитить себя от инфекции, избегайте купания в природных водоёмах. В случаях их посещения закрывайте порезы, ссадины водонепроницаемой повязкой, ни в коем случае не глотайте воду. После купания примите душ. При работе с животными надевайте перчатки. После контакта с любыми животными мойте руки. Во время выезда на природу храните продукты в закрытой посуде, а отправляясь на рыбалку, надевайте водонепроницаемую обувь.

Ольга ПОПОВА,
заместитель начальника
территориального отдела
Роспотребнадзора.

Контроль за качеством жилья для детей-сирот усилен

Краевое министерство имущественных отношений и управление Ставрополя по строительному и жилищному надзору подписали соглашение о взаимодействии по вопросам соответствия приобретаемых в государственную собственность региона жилых помещений, предназначенных для детей-сирот.

выявленных недостатков либо об отсутствии таковых.

Соглашением предусмотрено, что инициатором проверки должно выступать краевое Минимущество. При этом обязанности по составлению и предоставлению министерству акта осмотра жилого помещения, основанного на заключенных экспертизах результатов, предусмотренных контрактом, относятся к компетенции управления края по строительному и жилищному надзору.

— В своей работе мы сталкивались со случаями, когда официально не подлежащее надзору со стороны управления жильё (дома малой этажности, квартиры вторичного рынка и иные категории), которое приобреталось для детей-сирот, оказывалось с недочётами. Решение дополнительно привлекать к работе по проверке объектов специалистов Стройжилнадзора послужит дополнительным гарантом качественного исполнения полномочий по предоставлению жилья детям-сиротам Ставрополя, — прокомментировал министр имущественных отношений Алексей Газаров.

Согласно документу, основными целями взаимодействия станут приобретение в государственную собственность края и включение в специализированный жилищный фонд жилых помещений, соответствующих установленным санитарным и техническим правилам, нормам и иным требованиям федерального законодательства.

Для реализации поставленных задач будут проводиться проверки объектов с выездом на место рабочих групп, в состав которых войдут представители обеих структур. По результатам совместного осмотра члены комиссии подготовят отчетные документы с указанием

Школы готовятся к учебному году

В рамках подготовки к новому учебному году во всех организациях края, осуществляющих образовательную деятельность, проводятся капитальные и текущие ремонты.

С целью создания условий для занятий физической культурой и спортом в школах региона за счет средств федерального, краевого и муниципального бюджетов третий год реализуется проект «Детский спорт». В текущем году планируется отремонтировать спортивные залы в 26 школах и создать спортивные клубы в 20 школах на селе, на сумму более 63,5 млн. рублей. Из них более 43,4 млн. рублей — федеральные средства, по 10,1 млн. рублей — из бюджетов края и муниципальных образований Ставрополя.

С 2013 года в муниципальных и государственных образовательных организациях ведется работа по замене оконных блоков. В 2016 году на эти цели предусмотрены средства в бюджете края в объеме 100 млн. рублей при софинансировании из местных бюджетов 8,79 млн. рублей. Мероприятия планируется провести в 135 организациях, в том числе в 52 школах, 65 детских садах, 7 организациях дополнительного образования и в 11 государственных организациях профессионального образования. Всего планируется заменить 16637,63 кв.м. оконных блоков.

Сегодня полностью завершены работы по замене оконных блоков в 63 муниципальных образовательных организациях: в 27 школах, 34 детских садах и 2 организациях дополнительного образования.

Благотворительная акция «Соберём ребёнка в школу!»

Цель акции, организаторами которой выступают министерство образования и молодежной политики Ставропольского края, Краевой центр молодежных проектов, муниципальные учреждения по работе с молодежью по месту жительства — оказание социальной помощи семьям,

находящимся в трудной жизненной ситуации.

Ребятам требуются краски, карандаши, пластилин, альбомы для рисования, цветная бумага, тетради, дневники, ручки и другие школьные принадлежности. Главное условие — все они должны быть новыми.

В Ставрополе вещи мож-

но принести по адресу: пр-т К. Маркса, 63, ТОЦ «Аврора», кабинет 505. Телефон для справок (8652) 94-18-05.

Акция продлится до 16 сентября. В прошлом году по итогам подобного мероприятия более 1200 семей Ставрополя были подготовлены к новому учебному году.

На Ставрополье получен рекордный урожай

В Ставропольском крае завершена уборка зерновых культур. Как сообщили в министерстве сельского хозяйства региона, зерно убрано на площади 2,2 миллиона гектаров. Валовой намолот составил 9,2 миллиона тонн при средней урожайности 42,6 центнера с гектара. Данный результат является наивысшим в истории края

и превышает прошлогодний показатель на 1 миллион тонн.

Губернатор Ставрополя Владимир Владимиров направил телеграмму о рекордных итогах уборочной кампании на Ставрополье Председателю Правительства РФ Дмитрию Медведеву.

«Получен лучший результат за всю историю став-

ропольского земледелия, весомый вклад в продовольственную безопасность страны. От имени Правительства края я от души выражаю благодарность всем труженикам сельского хозяйства Ставрополя. Желаю новых успехов на благо родной земли», — прокомментировал Владимир Владимиров результаты уборки.

В Невинномыске запустят новые производства

Министр энергетики, промышленности и связи Ставропольского края Виталий Хоценко совершил рабочую поездку на готовящиеся к запуску предприятия регионального индустриального парка «Невинномысск».

Министр посетил площадки второй очереди завода ЗАО «Лиссант-Юг» и ООО «Невинномысский радиаторный завод».

По словам директора ЗАО «Лиссант-Юг» Алек-

сея Сомова, вторая очередь завода будет производить вентиляционные системы. Запуск производства готовится в августе-сентябре 2016 года. Напомним, «Лиссант-Юг» с производством сэндвич-панелей стал первым резидентом парка «Невинномысск».

Генеральный директор ООО «Невинномысский радиаторный завод» Дмитрий Миронов рассказал, что открытие предприятия запланировано на начало следующего года. Всего в Невинномыске готовится к открытию четыре производства. Кроме ООО «Невинномысский радиаторный завод» и ЗАО

«Лиссант-Юг» новые мощности запустят завод сухих строительных смесей ООО «Седрус» и завод ООО «СтавСталь», завершающий пусконаладку второй очереди — электростале-плавильного цеха. Совсем недавно новым резидентом ретпарка «Невинномысск» стало ООО «СтавГаз» с проектом создания газомоторного кластера.

— Индустриальный парк «Невинномысск» стал точкой притяжения инвестиций в промышленность, что вскоре подтвердят запуски новых производств, — отметил по результатам поездки Виталий Хоценко.

Управление по информационной политике аппарата Правительства Ставропольского края (по материалам пресс-службы губернатора и органов исполнительной власти СК).

◆ Новое в законодательстве

Новый порядок применения контрольно-кассовой техники

Межрайонная ИФНС России № 1 по Ставропольскому краю информирует, что с 15.07.2016 вступили в силу изменения в Федеральном законе от 22.05.2003 № 54-ФЗ «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием электронных средств платежа», внесенные Федеральным законом от 03.07.2016 № 290-ФЗ.

В первую очередь, изменения предусматривают поэтапный переход к осуществлению расчетов с использованием контрольно-кассовой техники (далее — ККТ) с функцией передачи данных в налоговые органы в электронной форме.

До 01.02.2017 регистрация, перерегистрация и снятие ККТ с учета осуществляется в порядке, установленном Федеральным законом от 22 мая 2003 года N 54-ФЗ (в редакции,

действовавшей до 15.07.2016). При этом ККТ, зарегистрированная до 01.02.2017, применяется, перерегистрируется и снимается с регистрационного учета в порядке, установленном Федеральным законом от 22 мая 2003 года N 54-ФЗ (в редакции, действующей с 15.07.2016) и принятыми в соответствии с ним нормативными правовыми актами, до 1 июля 2017 года.

Организации и индивидуальные предприниматели, обратившиеся с 1 февраля 2017 года в налоговые органы с заявлением о регистрации (перерегистрации) ККТ, обязаны заключить договор с оператором фискальных данных и осуществлять передачу данных в налоговые органы в электронной форме через оператора, за исключением организаций и предпринимателей, находящихся в местностях, отдаленных от сетей связи, перечень которых разрабатывается и

утверждается органом государственной власти субъекта РФ.

Регистрация и перерегистрация ККТ, которая не обеспечивает передачу оператору фискальных данных каждого кассового чека или бланка строгой отчетности в электронной форме, содержащих фискальный признак, с 1 февраля 2017 года не допускаются.

Предприниматели, применяющие патентную систему налогообложения, а также организации и индивидуальные предприниматели, являющиеся налогоплательщиками ЕНВД, могут осуществлять наличные денежные расчеты и (или) расчеты с использованием платежных карт без применения ККТ при условии выдачи по требованию покупателя (клиента) документа (товарного чека, квитанции или другого документа, подтверждающего прием денежных средств за соответствующие

товар (работу, услугу) в порядке, установленном Федеральным законом от 22 мая 2003 года N 54-ФЗ (в редакции, действовавшей до дня вступления в силу Федерального закона 290-ФЗ), до 1 июля 2018 года.

Организации и индивидуальные предприниматели, выполняющие работы, оказывающие услуги населению, вправе не применять ККТ при условии выдачи ими соответствующих бланков строгой отчетности в порядке, установленном Федеральным законом от 22 мая 2003 года N 54-ФЗ (в редакции, действовавшей до дня вступления в силу Федерального закона 290-ФЗ), до 1 июля 2018 года.

Более подробную информацию можно получить на сайте ФНС России www.nalog.ru в разделе «Новый порядок применения ККТ».

— Людвиг ХАЧАТУРОВ, заместитель начальника отдела.

Примите поздравления

Нашу дорогую Веру Ивановну ЛИСОВОА
поздравляем с юбилеем!

Пусть, мама, ты уже седая,
Пусть 70 уже тебе,
Но ты любимая, родная,
Одна, одна у нас в судьбе.
Мы с юбилеем поздравляя,
"Спасибо!" говорим тебе.
За то, что ты ночей не досыпая,
Пеклась о беспокойной детворе.
Тебя мы бесконечно любим,
Дороже человека нет!
Пусть горит, не угасая,
В твоём окне далёкий свет!
И каждый, мама наша дорогая,
Тем материнским светом обогрет.
Живи подольше, не болей родная
И в гости жди своих детей!



(№431)

Любящие тебя муж, дети, внуки, правнуки.

18 сентября 2016 года



Выборы депутатов Думы
Ставропольского края
шестого созыва

Приходите и голосуйте!

Уважаемый избиратель!

18 сентября 2016 года на территории Ставропольского края пройдут совмещенные избирательные кампании по выборам депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва, выборам депутатов Думы Ставропольского края шестого созыва и выборам в органы местного самоуправления.

При участии в голосовании на указанных выборах каждый избиратель получит от четырех до шести избирательных бюллетеней.

В Ставрополе, Кисловодске, Железноводске, Невинномысске и Пятигорске при участии в голосовании каждый избиратель получит по шесть избирательных бюллетеней.

Избиратель, не имеющий возможности самостоятельно расписаться в получении изби-

рательного бюллетеня или заполнить бюллетень, вправе воспользоваться помощью другого избирателя, не являющегося членом комиссии, зарегистрированным кандидатом, уполномоченным представителем избирательного объединения, уполномоченным представителем по финансовым вопросам, доверенным лицом кандидата, избирательного объединения, наблюдателем.

В таком случае избиратель устно извещает комиссию о своем намерении воспользоваться помощью для заполнения бюллетеня.

С информацией обо всех кандидатах, списках кандидатов, избирательных объединениях, внесенных в бюллетень, избиратель сможет ознакомиться на информационном стенде, оборудованном участковой избирательной комиссией в помещении для голосования.

По какому принципу будет формироваться наша будущая пенсия

Составляющая пенсии

Пенсионный возраст еще не подняли. Пока женщины уходят на заслуженный отдых в 55 лет, а мужчины - в 60. Сама пенсия сейчас делится на три части: фиксированная выплата, страховая пенсия и накопительная. Последняя часть в основном есть только у тех, кто родился в 1967 году и позднее. Но нюанс в том, что с конца 2013 года новые отчисления туда прекратились. И не факт, что они возобновятся в будущем. Так или иначе, все накопленные деньги остались на счетах будущих пенсионеров. К моменту выхода на пенсию они станут какой-нибудь, но прибавкой к основной пенсии.

Сейчас деньги будущих пенсионеров управляются либо Внешэкономбанком, либо негосударственными пенсионными фондами (НПФ). По новому закону их можно менять раз в пять лет - не чаще. В противном случае потеряете накопленный инвестиционный доход.

Побольше баллов

Основной размер пособия по старости формируется за счет фиксированной выплаты и страховой пенсии. Они зависят

от стажа и накопленных баллов. Сейчас действует переходный период. С 2024 года минимальный страховой стаж достигнет 15 лет (сейчас 7 лет), а минимальное число баллов - 30 (сейчас 7 баллов).

В этом случае человек при достижении пенсионного возраста получает право на фиксированную выплату (4560 рублей) и на получение страховой пенсии (в зависимости от накопленных баллов). Если не набрал - имеешь право только на социальную пенсию, а она априори меньше.

Баллы рассчитываются исходя из установленных в законе предельных выплат. Больше всего баллов (к 2024 году максимум - 10 баллов) получают те, кто получает большие белые зарплаты (796 тысяч рублей в год и выше). Если оклад меньше, то и баллов пропорционально меньше. Несложно догадаться, что чем больше баллов накопили к моменту выхода на заслуженный отдых, тем больше будет пенсия.

Рассчитываться она будет просто: число баллов будет умножаться на стоимость так называемого пенсионного коэффициента. Сейчас она составляет 74,3 рубля, но каждый год индексируется государством, в идеале - на уровень инфляции.

И вот еще какой нюанс. Казалось бы, то, как работодатель платит налоги и есть ли у вас серая

зарплата, вас не касается. Лишь бы денег хватало и работать было комфортно. Так-то оно так, но не совсем. Пенсионные взносы платятся исключительно с белой зарплаты. Так что если стоит выбор - соглашаться получать свои деньги в конверте или поискать другую работу, - хорошенько подумайте.

Уйдёшь позже - получишь больше

И наконец еще один способ получить больше от государства. Уходить на заслуженный отдых позднее положенного срока - выгодно. Потому что чем позже вы обратитесь за пенсией, тем выше она будет. Пенсия будет увеличиваться на так называемые премиальные коэффициенты. Например, при переработке в 5 лет страховая пенсия вырастет на 45%. А при переработке в 10 лет - более чем вдвое. Это существенно.

Но, поскольку все равно все зависит от баллов, не забывайте о прекрасном принципе: доверяй, но проверяй. Посмотрите, делает ли начальство необходимые отчисления в Пенсионный фонд. Увидеть, сколько баллов вы уже накопили, можно на сайте ПФР в разделе «Личный кабинет».

(По материалам российских СМИ.)

АПТЕЧНЫЙ СКЛАД

г. Новопавловск,
ул. Центральная, 53

Артра таб. №120




1549 руб

Гексорал аэр. 0,2% фл. 40мл



199 руб

Спазмалгон таб. №20



99 руб

Маалокс таб. №20



182 руб

Цены ниже, чем в других аптеках! Приди и убедись!

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. ПЕРЕД ПРИМЕНЕНИЕМ ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ

Улыбнитесь!

Было видно, что резюме Яше помогала писать бабушка, так как в графе "Недостатки" было написано "Плохо кушает".

ПРОДАЁТСЯ

срочно ДОМ
в г. Новопавловске.
Тел.: 8-928-339-08-97.

Продаётся

КУРИЦА-МОЛОДКА
породы «Ломан-Браун»
мясо-личного направления
(незаменимая несушка на яйцо,
320 яиц в год, окрас красный).
Бесплатная доставка. Тел.: 8-928-633-35-73;
8-968-270-83-93; 8-879-51-36-4-19.
ИП Руднев 1, ИЛ, кв. № 310262528700031.
Реклама (1-7, № 414)

Асфальтирование,

установка бордюров, укладка тротуарной плитки, подбетонка.
Реклама 8-938-303-70-70. (1-8, № 47)

В эту субботу на стадионе города Новопавловска пройдет Вепартакиада жителей района, посвященная Дню физкультурника. Участие в ней примут команды муниципальных образований, предприятий и организаций района. Открытие в девять утра. Приходите болеть за своих!
Константин НЕТЕСОВ.

Погода 11 августа (четверг) ночью +22°, днём +34°, переменная облачность. Атмосферное давление в пределах нормы, ветер северный, 1-3 м/с.

12 августа (пятница) ночью +22°, днём +36°, преимущественно ясно. Атмосферное давление в пределах нормы, ветер восточный, 1-3 м/с.

13 августа (суббота) ночью +24°, днём +39°, ясно. Атмосферное давление в пределах нормы, ветер юго-восточный, 2-8 м/с.

ВСЁ ТАЛЬКО
НАЧИНАЕТСЯ

98,8 FM

НОВОЕ

- радио -

ПЕРЕЕЗЖАЙ НА НОВОЕ
ВМЕСТЕ С ДМИТРИЕМ
НАГИЕВЫМ

Телефон рекламной службы: 8(8652)500-600

Учредитель и издатель: ГУП СК «Издательский дом «Периодика Ставрополья».
Подписано в печать: по графику - в 14.00; фактически - в 14.00.
Печать офсетная. Объем 1 печатный лист. Индекс: 54022

Регистрационное свидетельство: Управление федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по СК ПИ №ТУ 28-00305 от 23 декабря 2010 года
Газета выходит по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4
Телефоны: главный редактор - 2-04-20; бухгалтер, отдел писем, реклама - 2-03-94; корреспондент - 2-27-94. E-mail: golosvremeni@mail.ru
Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА

Отвечать за достоверность сведений в публикациях и рекламе несут авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.